

学党史，永葆初心，勇担使命

今年是中国共产党一百周年诞辰，作为一名热爱党、拥护党的普通群众，我怀着对中国共产党无比崇敬的心情，怀着积极向党组织靠拢的决心，参与了建党 100 周年党史学习教育系列活动。中国共产党的党史记载着新中国从无到有，从小到大，从弱到强的过程，蕴含着中国共产党带领广大人民创造辉煌和奇迹的经验与教育。历史是最好的教科书，通过学习党史，学习习近平系列重要讲话，我更加深刻地认识了中国共产党，更加明确地认为没有共产党就没有新中国，也更加坚定了加入中国共产党的决心。

理论联系实际，与时俱进的创新精神是党带领国家富足进步的基础。中国共产党的历史，是坚持把马列主义基本理论与中国具体实际相结合的历史，不断探索适应中国国情的革命、建设和改革道路，推进马列主义中国化的历史。中国共产党领导中国人民，经过北伐战争、土地革命战争、抗日战争和解放战争推翻了帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山，取得了新民主主义革命的胜利，建立了人民民主专政的中华人民共和国。新中国成立以后，党领导人民战胜了帝国主义、霸权主义，维护了中国的独立和安全。从建国初期的毛泽东思想，到邓小平理论，江泽民“三个代表”，胡锦涛科学发展观，到现在的习近平总书记提出的新时代中国特色社会主义思想，中国的历届领导人的执政思想做到了与时俱进，不断创新。

以人民为基础，全心全意为人民服务是党带领国家发展的宗旨目标。党的百年历史，是一部与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。一代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗，党始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。1936 年，红军三大主力结束长征到达陕北时，只剩下几万人，可是在随后的抗日战争中，共产党领导的人民军队抗击了百分之六十的日军和百分之九十的伪军，成为抗日战争的主力军。毛泽东在各个历史时期的论述，告诉我们共产党领导的军队之所以强大，这支军队与其他军队的根本区别，就在

于她把全心全意为人民服务作为自己的唯一宗旨，她的力量来自人民。新时代，习近平总书记提出要始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，要立足本职，以求实的态度，从人民最关心最直接最现实的利益问题入手，扎扎实实地为群众解难题、办好事，把党的宗旨落到各项工作中。

“没有全民健康，就没有全面小康”，无论走到哪里，习近平总书记始终牵挂着人民群众的身体健康。为中国人民谋幸福是党百年奋斗、风雨不改的初心，健康是一切幸福的基础。作为一名医务工作者，要做好救死扶伤的工作，我要以患者为中心，急病人之所急，想病人之所想，我要不断学习更新理论知识，精进专业技术。认真贯彻落实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，解决群众最关心最直接最现实的就医问题，切实提高医疗和服务水平，提升群众的就医获得感和满意度，以办实事的成效凝聚民心，以解难题的成果汇聚民力，以全民健康促进全民小康，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供健康支撑。

2020年，新冠肺炎席卷全球，面对新冠肺炎疫情，党始终把人民生命安全和身体健康放在第一位，全力以赴动用一切可以利用的资源，投入疫情防控救治，最大限度减少疫情传播、提高治愈率、降低死亡率，取得令世人艳羡的成绩，这离不开我们党的坚强领导，也体现了中国特色社会主义制度的优越性。新时代的医疗工作者，应以中国共产党百年奋斗的坚毅精神和创新思维，积极应对突发公共卫生疫情，应对人口老龄化，深入实施健康中国行动，深化医药卫生体制改革，把学习党史与推进新时代卫生健康事业高质量发展结合起来，不负人民群众的性命相托。

CSC 心血管老年学组委员

北京医院 张闻多

2021年6月14日